PebsiTa, 3npaBcTByiiTe. CBOM KOHCHEKTHI IPUCJIATH MHE
TOJIBKO B JIMYHOE
COOBHIEHUE BKOHTAKT no 16.00
https://vk.com/id588376820
PABOTHI B KOMMEPAPUSX HA CAUTE HE
INPUHUMALRO!!!

Ceroans BbI J10JI2KHbI HANMCATH KOHCIEKT 110 HOBOM TeMe «Teopust
OPraHN4YecKOd XMMUMW», MIPOCMOTPEB BUIEOYPOK (€CJIH CChLIKA C JOKYMEHTA
He OTKPbIBAETCSl, TO KONMMPYHTE ee B aJPpeCHYI0 CTPOKY.
https://resh.edu.ru/subject/lesson/6149/main/170400/, 3amucaTs KOHCIIEKT
(ompeneneHus, MOHSATUS, OCHOBHBIE MOJIOKEHUS) ,0POPMUTH 3a/1a4y

3amava. BeiBequre popMyity ankuHa, €CJIM €ro IJI0OTHOCTh paBHa 1, 786 r/1 (ipu
H.y.). [locTpoiiTe ero cTpyktypHyto popmyimy.

Penienue.

1. PaccunThiBaeM OTHOCHUTEIEHYIO MOJICKYJIIPHYIO Maccy ajkuHa: M (aJikuHa) =
22,4 n/momb x 1, 786 r/1 = 40 T/MOIIB

2. Ankunbsl uMeroT o61yio Gopmyny CyHono.
3. Bripazum M, (asikuHa) B 00111EM BUJIE:

M, (ankuna) = 12n +2n -2 =14n -2
4.CoctaBuM ypaBHeHue: 14n—2=40;n=3

5. CocraBnieHrne MoeKyJIapHO ¢hopmysbl ankuHa CzH, 1 ero cTpykTypHYIO
dbopmyny CH = C — CHs.

OtBer: monekymsipHoit popmyibl ankuHa C3Hy. ctpykTypayto popmyny CH = C —
CHa.
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